

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre Fuera... 6 pesetas Extranjero y Ultramar... 40

El pago de la suscripción, es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 12

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO I.—NÚM. 166

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Miércoles 6 de Setiembre de 1893

CRISTALERÍA FINA DE MESA Se acaba de recibir un gran surtido de nuevos tipos y formas. CUBIERTOS DE CRISTOFLE Bazar Sevillano, 8, Tetuan, 8 Sucursal, Sierpes, 48 y 50

ALMONEDA CALLE ACETRES, NÚM. 10

EL NOTICIERO SEVILLANO Es el periódico de mayor circulación de Sevilla y Andalucía. Publica dos ediciones.

POLÍTICOS EXTRANJEROS



D. Waldo Silva

No hay más que observar su aspecto venerable para comprender que se trata de un hombre digno por todos conceptos de figurar en esta sección iconográfica de EL NOTICIERO.

Chile tiene mucho que agradecer al Excelentísimo Sr. D. Waldo Silva, político que jamás se dió un punto de reposo hasta llevar el sosiego a su atribulada patria.

Desde hace más de treinta años, D. Waldo Silva viene perteneciendo al parlamento chileno, en el cual llegó a ocupar el cargo de vicepresidente del Senado.

En realidad es uno de los hombres más notables de aquella República.

Dotado de un talento profundo y brillante, de una vastísima ilustración y de una palabra poderosa, su influencia en la política y en el gobierno de su patria está completa y legítimamente justificada.

Cuando Balmaceda se decidió a gobernar sin presupuestos, dictando un decreto que destruyera las leyes y el régimen parlamentario, fué Silva uno de los primeros que protestaron y de los que iniciaron la revolución que halló tan favorable acogida en la marina de guerra chilena.

Balmaceda fué depuesto, la escuadra se sublevó y nombró una delegación del Congreso chileno compuesta de los Sres. Barros Luco, presidente de la Cámara de diputados y Silva, vicepresidente del Senado.

La causa constitucional apoyada por todos los hombres amantes del derecho y de la libertad, halló acérrimo defensor en nuestro protagonista, y como no podía menos de ocurrir triunfó en aquellas algaradas y revueltas de la política chilena.

Fué tan modesto el Sr. Silva que en vez de trabajar para obtener el cargo de presidente del gobierno provisional, lo hizo en favor del capitán de mar y guerra D. Jorge Montt, que en esta ocasión, como en otras, había pelado en defensa de la patria y de la libertad.

Y así fué que Waldo Silva ganó en popularidad lo que no quiso obtener en gerarquía, y es hoy uno de los hombres a quien la república chilena profesa más respetos y consideraciones y de los políticos que tienen recibidas más pruebas de afecto y simpatías.

Su carácter se halla amoldado a las condiciones que reúnen los hijos del país: hombre reposado y pensador, de energía incalculable, parece que mira con indiferencia los problemas más difíciles, pero no retrocede jamás ante las dificultades ni los obstáculos.

Es un carácter.

Noticias generales

En Cúcuta de Vera (Almería) han ocurrido desórdenes por la supresión del juzgado. El alcalde, impotente para dominar la manifestación, pidió refuerzos y el gobernador le envió varias parejas de la Guardia civil. Témense tumultos.

Varios carabineros fueron a reconocer días pasados los cultivos de la parte baja de Ferrel, donde se suponía que había multitud de plantaciones de tabaco.

Según los reconocimientos practicados, la mayoría de los campos de los pueblos Agnavia, Mas de las Matas, Colandas y otros están plantados de tabaco, y han sido arrojados por la ronda más de 500.000 matas.

Los productos españoles importados en Francia durante los siete primeros meses de 1892, alcanzaban el valor de 195.161.000 francos. Y los importados en el mismo tiempo de 1893, el de 141.452.000 francos, resultando una diferencia de menos en 1893, de 53.709.000 francos.

Los productos franceses importados en España durante los mismos meses de 1892, representaban un valor de 82.734.000 francos; y los importados durante el mismo tiempo de 1893, representaban 63.267.000 francos; resultando una diferencia de menos en 1893, de 19.467.000 francos.

Estas diferencias se atribuyen únicamente a la falta de los tratados.

—Su Santidad León XIII ha dirigido una encíclica al episcopado húngaro, dando instrucciones al clero y a los fieles sobre la conducta que han de seguir en las actuales circunstancias.

—Se ha suicidado en Matanzas el señor Bellido, jefe de la principal casa azucarera de dicha población.

—Añoche se declaró en Santander un violento incendio en una tienda de la casa número 21 de la calle de Peña Herbosa, cuya casa quedó reducida a escombros, así como las contiguas, números 19 y 23, no pudiéndose evitar que se propagara a éstas el fuego, que quedó extinguido a las cinco de la mañana.

—Ha causado buena impresión en la Coruña el contenido del nuevo membrete usado por el general Sanchiz en las comunicaciones suscritas al tomar posesión de su nuevo cargo.

El membrete dice: Comandante general del séptimo cuerpo de ejército y capitán general de Galicia y Castilla la Vieja.

En el texto de las comunicaciones mencionadas consigna también el general Sanchiz sus títulos de comandante general de ejército y capitán general de Galicia y Castilla la Vieja.

En la Coruña creíase esto un indicio de que por ahora no desaparecerá de allí la capitania general.

—Añoche se incendió el teatro Julia, de Cieza, quedando reducido a cenizas. Las pérdidas son considerables. El teatro estaba asegurado por siete mil duros. Ignóranse las causas del siniestro.

—A mediados de mes llegarán a Madrid los comisionados ingleses, delegados del gobierno de la Gran Bretaña, para concertar, en unión de los del Gobierno español, el tratado de comercio definitivo, que tiene que estar ultimado antes del 1.º de Julio de 1894, según taxativamente se dispone en el Modus vivendi actual.

—Por decreto del presidente de la República francesa, fecha 30 de Agosto último, se han reducido a menos de la mitad los derechos de tonelaje que adeudan los barcos mercantes en el puerto del Havre.

—El ilustre Pereda se halla agobiado por el peso de una horrible desgracia, que seguramente entristecerá el ánimo de todos los admiradores de tan eximio escritor.

Su hijo mayor, José Manuel Pereda, joven de veinticuatro años, ha muerto de una manera trágica. En la casa solariega de Polanco, se hallaba el joven limpiando una escopeta de dos cañones, y, disparándose el arma, recibió los proyectiles en el pecho, dejándole muerto casi instantáneamente.

Nos asociamos de todo corazón a la justa pena del eminente novelista.

—En Grenoble se ha reunido un importante Congreso de guanteros en el cual tienen representación 750 de Bélgica, 127 del Luxemburgo, 2.300 de Alemania, 236 de Italia y 630 de Francia, contando también con la adhesión de los de Austria-Hungría.

El objeto principal de este Congreso es formar un reglamento que fomente la unión, establezca bases para el trabajo y evite las huelgas parciales.

—Telegrafían de Roma que, a consecuencia de haber prohibido las autoridades una procesión en un pueblo de los Abruzzos, han ocurrido allí serios desórdenes.

La prohibición se fundaba en razones de orden sanitario y tenía por objeto evitar que la aglomeración de gentes sirviese de estímulo para la propagación del cólera.

Para el vecindario del edénado, insistió en celebrar la procesión, y al intervenir los carabineros el pueblo opuso una resistencia desesperada, acabando por hacer armas contra ellos.

Un teniente de bersagliers ha sido muerto, y hay, además, varios carabineros heridos.

Se han enviado tropas para restablecer el orden.

—A los ochenta y tres años de edad ha fallecido en Oviedo el Excmo. é Ilmo. Sr. D. León Salmeán y Mandoya, exrector de aquella Universidad, y exdecano de las facultades de filosofía y de ciencias.

—El domingo último se suicidó en Toledo, disparándose un tiro de pistola en la cabeza, un peluquero muy conocido en dicha ciudad.

Para llevar a efecto tan fatal medida eligió el paseo del Miradero, y cuando se lamentaba el referido suicidio, atribuido a una longa dolencia del estómago, se tuvo noticia de un segundo suicidio, de que ha sido víctima un joven.

NOTICIAS REGIONALES

El secretario particular del gobernador civil de Cádiz ha formado una nota de los incendios ocurridos en aquella provincia desde el 16 de Julio hasta el 31 de Agosto últimos.

Los principales datos que contiene dicho estado son los siguientes:

Cádiz (extramuros) ocurrió un incendio en el indicado plazo, importando las pérdidas 200 pesetas.—Jerez. Cinco incendios y 29.000 pesetas de pérdidas.—Chiclana. Dos con 202.800 pesetas.—Conil. Uno con 150.000 pesetas.—Vejer. Dos con 9.000 pesetas.—Puerto Real. Nueve con 53.546 pesetas.—Grazalema. Cuatro con 53.500 pesetas.—Medina. Cinco con 4.995 pesetas.—Tarifa. Cinco con 6.300 pesetas.—Los Barrios. Dos con 7.000 pesetas.—Villalengua del Rosario. Dos con 8.500 pesetas.—Serenil. Dos con 1.250 pesetas.—Olvera. Uno con 1.100 pesetas.—Alcalá del Valle. Uno con 1.500 pesetas.—Alcalá de los Gazules. Dos con 1.500 pesetas.—Algeciras. Uno con 6.700 pesetas.—Brado del Rey. Dos con 1.750 pesetas.—Faterna. Uno con 800 pesetas.—Villamartin. Uno con 4.800 pesetas.

—Han sido suprimidos los destacamentos de oficial que había en los castillos de Puntales y la Cortadura (Cádiz).

—Dicen de Ceuta que en el vapor francés Espoir se embarcaron 42 moros para Melilla, los cuales serán trasladados al Peñón de la Gomerá en calidad de guardias.

—Ha terminado la visita de inspección que giraba al ayuntamiento del Puerto de Santa María un delegado del gobernador de Cádiz.

—En los alrededores de Villaharta cazaban la tarde del 2 del corriente varios individuos.

Al sentarse a descansar un rato, uno de ellos llamado Antonio Fuentes Andujar permaneció de pie apoyando ambas manos sobre el cañón de la escopeta, que se disparó, causándole heridas graves.

—Dicen de Córdoba que han surgido dificultades respecto al juzgado a que ha de agregarse el suprimido de Fuente Obejuna. Se ha elevado consulta.

—Ha sido nombrado profesor auxiliar de la Escuela Normal de maestras de Córdoba don Francisco Ballesteros, por dimisión del señor D. Agustín Fernández Barba.

—Los agentes de policía detuvieron ayer en Cádiz a un sujeto, de oficio albañil, al quien acusa una mujer con quien sostenía relaciones ilícitas de haber violado a una hija suya de trece años.

—Dice nuestro apreciable colega de Almería La Crónica Meridional, que continúa siendo un oprobio para la ciudad el estado en que se encuentra el edificio destinado actualmente para encerrar los presos de alguna condena.

—Anteanoche riñeron en la barriada del Palo, en Málaga, Francisco Torco Panyagua y un vecino de la misma, conocido por el Moruno.

Este, valiéndose de una faca, causó a su rival dos heridas, una en la espalda y otra en el costado izquierdo.

También en Málaga un individuo llamado José Estremera saludó el lunes en su domicilio a Juan Gambero Ramirez, causándole varias heridas, con una faca, en la mano derecha.

—Domingo Delgado, de Málaga, es un sujeto que ejerce el oficio de cochero al servicio de la empresa de tranvías.

Tenia relaciones amorosas con una agraciada joven, llamada Encarnación Blanca, y que habita en la calle Alta.

Dicha joven hace pocos días decidió dar por terminado el noviazgo, y así lo participó al Delgado, a quien no le pareció muy bien la determinación de la muchacha, y ayer la fué a buscar con el firme propósito de que había de aceptar nuevamente sus relaciones, si no de grado por fuerza.

Así se lo expresó, y como la Encarnación insistiese en el noviazgo, de todo compromiso, el Domingo Delgado sacó una faca y le asestó a su ex-novia una puñalada, con la buena fortuna de poder evadir en la parte de la agresión, y resultando sólo con una herida en la parte superior de la pierna derecha.

Algunos vecinos de la casa donde ocurrió el suceso se apercebieron de que ocurría, logrando, no sin grandes esfuerzos, dominar, a aquél sujeto, el cual despues escapó de aquel sitio, por cuya causa no pudo ser detenido.

La herida fué curada en la casa de socorro del distrito de la Alameda, volviendo a su domicilio, donde quedó en mal estado.

—En el cañonero Alcedo ha salido de Cádiz para Ceuta el oficial de Hacienda Sr. Ariza, llevando 200.000 pesetas para la consignación mensual de la plaza.

Noticias locales

Han sido ya embarcadas para ser transportadas a Alemania 120 toneladas de maquinaria de la que se trajo para establecer los talleres de fundición y montaje de cañones de acero cuya construcción adjudicó el gobierno por contrata a la casa Portilla, White y C.ª, efectuado de haber trascurrido dos años sin haber proseguido los dichos establecimientos en donde tenían antes ocupación diaria más de doscientos trabajadores.

Mientras Sevilla sufre resignada este y otros contratiempos se revuelven otras poblaciones y agitan los ánimos contra lo humano y lo divino con menos motivos y con menos justicia.

Tranquiliémonos, si es cierto que se trata de dar impulso al proyecto que ayer insinuamos respecto a la construcción de un puente de hierro giratorio sobre el Guadalquivir y la construcción de muelles, para el embarque de minerales, desde la Cartuja a Triana, con lo cual quedaría defendida de las inundaciones tan popular cuanto simpática y alegre barriada y se la convertiría en un centro de animación y de vida mercantil que contribuiría poderosamente a su prosperidad y a su engrandecimiento.

Si esta mejora impartiríamos se llevase a cabo con empuje, hallaríamos trabajo los numerosos braceros que carecen de él y a quienes espera un invierno tristísimo y un porvenir angustioso.

Sevilla es la capital de España más afanosa de paz y de trabajo. Dénele una cosa y otra los gobiernos y contribuyan a tan laudable obra las corporaciones populares y los partidos políticos, y no han de pasar muchos años sin que la perla más valiosa de Andalucía se coloque a la envidiable altura que por su importancia, por su patriotismo, por la esplendor de su cielo y por las gracias hechiceras de sus mujeres hermosas, le corresponde.

El viernes próximo ocurrirá el Ayuntamiento en pleno a la función religiosa que en honor de la Virgen de la Hiniesta y por voto de la ciudad se celebra anualmente en la iglesia de San Julian.

Las ocho y media de la mañana saldrán los ediles en carruajes, desde el Ayuntamiento, escoltados por la sección montada de la Guardia municipal. En la iglesia estarán ya los alguaciles de la corporación con el conserje de las casas capitulares, la banda de música del Asilo de San Fernando y los individuos francos de servicio de la primera compañía de la Guardia municipal, al mando de su comandante ó del brigada, en ausencia de aquel.

Oficiará en la función el párroco de San Julian, acompañado de diácono y subdiácono, y predicará el cuñador del Ayuntamiento, D. José Alonso Morgado.

Al presidente de régimen interior del Ayuntamiento se le ha ordenado disponga la colocación de las casetas para autoridades y dependencias en el Real de la Feria para la de San Miguel; del tablado para las músicas y de cuanto sea necesario para la celebración de aquella.

A la una de la tarde se reunió hoy en el Ayuntamiento la comisión de policía urbana, asistiendo los Sres. Morón, Alonso Bascón y Sánchez de Morodio, el ingeniero Sr. Doblede y el empleado de la secretaría Sr. Bravo Ferrer.

De conformidad con el dictámen del ponente Sr. Morón, se acordó proponer al Ayuntamiento la adquisición de vestuario para los individuos de las dos compañías de la guardia municipal.

En vista de una queja de D. Manuel Gariés, referente a las molestias que le causa la fábrica de sombreros colindante con su casa, en la calle de Maravillas, acordó que el ingeniero municipal proponga a la Alcaldía las medidas que deben adoptarse.

De conformidad con el informe del ingeniero se acordó ordenar a D. Victor Montprivat que complete su solicitud, para formalizar la instalación de una máquina de vapor que tiene su la huerta del Pino, con los datos que exige el reglamento.

No se ocupó la comisión en otros asuntos de interés.

El Ayuntamiento ha ordenado al propietario de un depósito de pieles de conejo, instalada en la calle de Dueñas número 1, que en el plazo de seis días lo traslade a extramuros de la población, por constituir donde se encuentra un foco de insalubridad.

La Comisión de Higiene ha acordado hoy que ingresen en el Hospicio los jóvenes Rafael y Luis Herrera Ariza, correspondientes al cupo de Ecija.

Se ha concedido a D. Juan Pablo García y Castillo, auxiliar de la escuela práctica agrada a la Normal de Sevilla, el título administrativo de 1.650 pesetas, que ha solicitado.

En la Central de telégrafos hay detenido un despacho dirigido desde Sevilla a D. Angel Torrejón.

Por haberse anulado la primera, se ha celebrada hoy en el Ayuntamiento segunda subasta para la construcción de dos casetas en los jardines de San Telmo.

Fué adjudicada a D. Manuel Martínez Infante que abuda a 17.15 por 100 del tipo.

Presidió el acto el teniente de alcalde señor Floranes y asistió representante al Ayuntamiento el concejal Sr. Alonso Bascón. Dió fé el notario de la corporación Sr. Rodríguez Palacios.

Una comisión del gremio de ultramarinos ha visitado al Alcalde para pedirle se le dispense del pago de derechos al gabinete histórico, por reconocimiento de especies. El Alcalde les manifestó la imposibilidad de acceder a la pretensión, recordándoles que en provecho de los intereses del gremio ha sido rebajada recientemente la tarifa de reconocimientos, y manifestándoles que es de todo punto necesario practicar aquellos para impedir que algunos comerciantes de mala fé expendan géneros adulterados.

Ha autorizado el Ayuntamiento la inhumación en el cementerio de San Fernando, del cadáver de doña Luisa Ruiz de Vallejo y Veque, trasladado del cementerio de Toledo.

Tres niños, el mayor de 14 años, hallábanse jugando en una calle de Pilas, junto a la casa de uno de ellos llamado Juan Catalan Rodriguez.

Idearon un nuevo juego y aquel, para realizarlo, entró en su casa para que no lo sintiera el padre y se apoderó de una escopeta sistema Lefauchaux.

Dos de los niños quedaron en una habitación contigua a la en que había entrado Juan, muy callados, temiendo que los advirtieran.

De pronto Juan se plantó delante de ellos, y echándose la escopeta a la cara dijo: ¡alto! Dió un disparo y el niño Juan Lopez Rojas dió un grito de dolor y cayó muerto de un balazo en el pecho.

Sus compañeros quedaron aterrados y se lanzaron a la calle, ocultándose el que había hecho el disparo en una casa del pueblo, donde al día siguiente lo encontró la Guardia civil.

Honda impresión ha causado este suceso en el vecindario de Pilas.

Ha regresado a Sevilla el diputado a Cortes D. Eduardo Ibarra.

Varios jóvenes sevillanos se proponen organizar una sociedad teatral, que probablemente comenzará sus tareas para el invierno.

Interpretarán obras del repertorio clásico, alternándolas con algunas del moderno.

El joven jurisconsulto de este Colegio don Ernesto Calderón, ha regresado de Cádiz.

El Sr. Jimenez Aranda ha terminado un tercer cuadro con destino a la Exposición de pinturas que ha de celebrarse en Berna.

Representa una joven que lee ansiosa la carta del novio ó pretendiente, a la luz de un quinqué.

El cuadro es notable, principalmente como estudio de luz.

Un distinguido profesor médico de Cádiz es el encargado de leer este año el discurso de inauguración del próximo año académico en nuestra Universidad.

En el próximo mes de Octubre empezará la publicación del periódico satírico La Tarántula, en el cual colaborarán, según parece, los mejores escritores y artistas de esta capital.

Ha mandado el Ayuntamiento que se recompongán dos asientos del paseo de Santa Cruz, que se encuentran deteriorados.

Al vendedor ambulante Juan Antonio Romero le ha sido intervenido esta mañana el peso que llevaba por estar inútil de los fieles.

El arquitecto municipal Sr. Gallego continúa activamente los trabajos del proyecto de nuevo edificio de la Alhóndiga, y el Sr. Saez, arquitecto también del municipio, tiene muy adelantados los trabajos del nuevo mercado del Postigo y alineación de calles inmediatas; ambos proyectos quedarán en breve, en breve.

Hoy se ha participado por el Ayuntamiento al cura párroco de San Lorenzo, D. Diego Trinidad de Lagos, la concesión de 250 pesetas que para las obras de instalación de un pararrayos en la torre de dicha iglesia, ha hecho la corporación municipal.

El Ayuntamiento ha enviado a la Comisión provincial, para que esta disponga lo procedente, el certificado facultativo en que se declara demente a Rafael Peña y Alex.

Ya se ha hecho el levante y ventileo de las seis balsas de seda cruda, procedentes de Marsella, que se enviarán a la estación de desinfección de Tablada.

En la calle las Aguilas, casa número 33, estaban jugando añoche unos muchachos, y uno de ellos, llamado Adolfo Barsáiro, cayó desde lo alto de una puerta, fracturándose la barba. Fué curado en la casa de socorro de la Alhóndiga; la lesión es de pronóstico reservado.

Terminada la licencia que disfrutaba el teniente de alcalde D. Enrique Roncales, se ha encargado en el día de hoy de la tercera tenencia, que antes desempeñaba, cesando, por tanto, en el desempeño de ella, el concejal señor Arraondo, que interinamente la desempeñaba.

En el prado de San Sebastian sufrió ayer una caída casual Juan Muñoz, fracturándose los dos huesos cúbulo y radio, conduciéndose a la casa de socorro de la plaza de San Francisco, donde se le hizo la primera cura.

En el octavo distrito municipal se han demolido hoy cinco hogazas de pan faltas de peso y diez en el distrito noveno por la misma causa.

Esta mañana han sido recogidos de la vía pública varios traperos y llevados al asilo municipal de Capuchinos.

Hemos recibido el cuaderno tercero del tomo primero de la importante obra "Descripción de la villa de Marchena y apuntes para su historia", que con tanto éxito viene publicando D. Francisco Morales Corrales. Al presente cuaderno acompaña en grabado aparte el escudo de la ciudad de Marchena en la época romana. El cuaderno vale dos reales.

Esta noche dará una velada en la cervecería alemana Mr. Rubins, conocido por el Sansón moderno, que viene precedido de gran fama de las distintas poblaciones de España y el extranjero.

En el cortijo de Rueda nuevos, del término de Carmona, ha ardió un caserón formado de material y ramaja. Cuando acudieron a sofocar el fuego el apañador y un operario de la finca, ya las llamas habíanse apoderado de toda la construcción y destruido el material de labranza que en ella había.

Dos yeguas, tres mulos y una burra fueron víctimas del fuego. Estaban encerradas en la cuadra del caserón y no pudieron ser libertadas del fuego. El cortijo lo padra Don Antonio Santana Dominguez, vecino de Sevilla.

Contina enfermo el antiguo jefe de negociado del Ayuntamiento, D. Rafael de Tapia y Martinez, su hijo don Juan Bedij.

Desearnos su restablecimiento.

Ha solicitado la adquisición en propiedad de un solar en el cementerio de San Fernando, doña Dolores Martinez.

A informe de la comisión de archivos y bibliotecas del Ayuntamiento ha pasado una proposición de D. Pedro Sebastian ofreciendo, mediante precio que se convenga, una colección de 24 volúmenes.

Han ingresado en el arresco municipal cinco detenidos; salieron tres en libertad.

La Alcaldía cita a la persona que se crea con derecho a la propiedad de una tabla de andamio procedente de la casa que se presenta ante el gobierno de la secretaría municipal, donde le será entregada previa justificación de su pertenencia.

La comisión de obras del Ayuntamiento ha aprobado un proyecto presentado por los arquitectos municipales para la alineación de la calle de la Cueva de Triana, y la de Tejares, del mismo barrio, introduciendo a la vez otras reformas, tales como la formación de un jardín en el ángulo que forma al desembocar en la Cava la calle del Procurador, determinación más exacta y alineada de las aceras de ésta y emplazamiento de un grupo de escuelas en el solar que hoy ocupa el tejaz de D. José Jimenez. Para las escuelas se aprovechará el proyecto del arquitecto Sr. Gomez Otero.

En breve se anunciarán oficialmente estas reformas para que reclamen los que se crean perjudicados.

Esta tarde se verificó en el Ayuntamiento subasta para construcción de zócalos y pilares de las verjas que han de separar los jardines de San Telmo de los cedidos para parque de Sevilla. Remató de los subastas D. Rafael Rojas Castilla, rebajando el 1095 por 100 del tipo.

En la plaza de San Lorenzo se intervinieron hoy 18 kilos de cascina a Manuel Vega, vecino de Gines, que apesar de estar prohibido vendía aquella sin haberla presentado a reconocimiento.

Hace unos quince días se abrió una calicata en una acera de la calle de Génova para el arreglo de la cañería del gas. La recomposición se hizo pero el pavimento, que es de cemento, todavía no se ha colocado, ocasionando caídas y tropezones a diario.

Esto nos manifiesta un apreciable suscriptor, y como el hecho es cierto, una vez más se pone en evidencia que las ordenanzas de policía urbana son un mito en Sevilla.

Ha marchado a Jerez el general de brigada Sr. Aldama, que mandaba la de caballería de esta garmación, y que con arreglo a las nuevas reformas de Guerra manda a del distrito, con residencia en aquella plaza.

Ha sido autorizado por la Comisión provincial para recoger la biblioteca que el ministerio de Fomento ha concedido al Hospicio, D. Jesús Fernández López.

El gobernador de Toledo ha autorizado la traslación de los restos de doña Luisa Ruiz de Vallejo, desde el cementerio de aquella población al de Sevilla.

Ayer fueron inhumados en el cementerio de San Fernando los cadáveres de los adultos María Campa Agüener, Amparo Jordan López, Juan Campos Valdés, Salvador Casajosa Domínguez y Ángela Caro Gómez; los de los párvulos Josefina Girón Fernández, Vicente Marqués y Enrique Rodríguez Pascual, y un feto, varón. Total, dos hombres, tres mujeres y cuatro párvulos.

Esta mañana se ha presentado en la prevención un sujeto llamado Baldomero Ruiz Cobos, declarándose autor de las heridas que le fueron causadas anoche en la calle Pagés del Corro, del barrio de Triana, a Martín Alonso Vizcaino.

Baldomero fué conducido a la cárcel. En la prevención entregó el revólver que había disparado contra Vizcaino. Este fué curado anoche en la casa de socorro de Triana de heridas en el lado izquierdo de la cara y de algunas erosiones.

Ha regresado de Sanúcar de Barrameda la familia del arquitecto municipal Sr. Gallego.

Para el día 24 está terminada la pavimentación con cemento del trozo de la calle de Serpes, desde la plaza de San Francisco a la calle de la Cerrajería.

A los Sres. Deutsch y C. se les ha ordenado por el Ayuntamiento que completen el plano para instalar una máquina de vapor en los almacenes que tienen junto a la dehesa de Tablada.

Per haber ocurrido un caso de escarlatina en la casa número 6 de la calle de las Águilas se ha mandado desinfectarla al gabinete histórico.

El juzgado de la Magdalena de esta capital llama a Alonso Olmo Corzo para que comparezca a la cárcel a responder a los cargos que le resultan en causa seguida contra él y otros, por hurto.

Un muchacho de once años llamado Antonio Santiago Mejías ha sido preso esta mañana por hurtar una pequeña cantidad a una mujer en la puerta de Carmona. El precor ratero llevaba algunas cantidades en el bolsillo, por lo que se supone que cometiera otros hurtos.

La Comisión provincial ha tomado hoy los siguientes acuerdos referentes a quintas:

Alistamiento de 1890.—Fué declarado libre del servicio militar Antonio Aguiar Salas, de Ecija.

Alistamiento de 1891.—Quedaron excluidos temporalmente Manuel Dorado Castro y Antonio Barrios Encina, ambos de Ecija.

Alistamiento de 1892.—La comisión declaró soldados sorteados a Francisco Hidalgo Humanes, de Marchena, Domingo Mateos Acuña, de Puebla de Cazalla; Sebastián Alvarez Quirós, de Lantejuela; y Juan Cantero Torquemada, de Morón.

Fué declarado vacante el número 137, correspondiente al mozo de Ecija, Manuel Carmona López, por haber fallecido éste.

La Comisión excluyó temporalmente del servicio a los mozos Pedro Nuñez Romero, de Morón; Antonio Guerrero Bermudo, de Puebla de Cazalla; Francisco Rodríguez Atoche, de Marchena; Antonio de la Rosa Fernández, de Ecija; José Mateos Fernández, de Estepa; Manuel Rodríguez Dorado, Juan Morillas Consegua, Antonio Vega Albenidín y Eufemia Marmol Montero, de Sancejo; Manuel Fernández Reina de Pedrera, José María Gallardo Gutiérrez, de Corrales, Manuel Padilla Benítez y Manuel Polo Barros, de Montellana; Andrés Vera Álvarez, de Pruna; Leoncio Lara Muñoz, de Algamitas; Cristóbal Ramón Jiménez Barrera, Francisco García Rodríguez, Agustín Pérez Hidalgo y Manuel Martín Fernández, de Arbal; Francisco Carvajal Narbona, Antonio Luna Gómez, Antonio Díaz Chis y Antonio Rodríguez Blanco, de Gilena; José María León Rodríguez, de Paradas.

Alistamiento de 1893.—José Rodríguez López, José Montilla Dano, de Ecija, fueron declarados soldados sorteados.

Quedaron excluidos temporalmente Francisco Aguilar Reyes, Antonio Fernández Reyes y Pedro Oterino Alvarez, de Ecija; Manuel Santos Cava y Francisco Magaña Orellana, de Puebla de Cazalla.

La Comisión acordó que el Ayuntamiento formulará el expediente de prófugo al mozo Antonio Heredia Gomez, de Osuna.

Se nos ruega digamos que los que deseen inscribirse como socios en la Escuela de Tatuación podrán hacerlo en las oficinas de la calle Marte, de ocho a diez de la mañana y de cinco a siete de la tarde.

Esta tarde se han peleado dos mujeres en la calle Aniceto Saenz, promoviendo un gran escándalo. Emilia Menéndez Bustos causó tres heridas en la cabeza, con una llave inglesa, a María Ruiz Carmona, de Lucena (Córdoba). La herida pasó al hospital.

Una comisión de propietarios de Coria del Rio, presidida por el alcalde de dicho pueblo, ha estado hoy a visitar al presidente de la Audiencia para suplicarle que en la repartición que se haga de los pueblos de los juzgados suprimidos entre los que subsisten, el de Coria pase a formar parte de uno de los distritos judiciales de Sevilla, y no del de Sanlúcar la Mayor, como se ha pedido por un diputado provincial.

El Sr. González Cabezas prometió a la comisión tener en cuenta tal suplica para cuando se haga la agregación proyectada.

Ha sido aprobado por la Comisión provincial el pliego de condiciones para contratar en pública licitación el suministro de géneros de hilo y algodón y otros, que se necesitan para los establecimientos de beneficencia provincial, durante el presente año económico.

La subasta celebrase el día 11 de Octubre, bajo el tipo de 49.834 pesetas, 25 céntimos.

La Comisión provincial ha tomado hoy los siguientes acuerdos referentes a la sección de administración: aprobar la cuenta de gastos de impresión del Boletín Oficial, correspondiente al mes de Agosto pasado y que importa 75 pesetas, 60 céntimos; hacer pública la solicitud del Ayuntamiento de Esparracines, que pide le sea condonada la contribución sobre las viñas de su término, cuya cosecha ha sido destruida por el mildew; y emitir informe favorable acerca de los expedientes instruidos por los ayuntamientos de Carmona, Esparracines y Mairena del Aljarafe, en solicitud de rebaja del cupo de consumos.

Los guardias civiles del puesto del Ronquillo, Manuel Romero Mireles y Juan Sabater Martín, recorrieron su demarcación a las nueve de la mañana del día 4 y al llegar a las minas de Cuatro Amigos, dijoles el capataz de éstas que acababan de cruzar por el camino dos hombres montados en caballerías mayores, respecto a los cuales sospechaba fueran los autores del robo de sus cabalgaduras.

Los guardias se pusieron en persecución de los supuestos ladrones, siguiendo la dirección que el capataz les indicó, y acompañados por éste. Al llegar a la majada de los Carneros divisaron a los perseguidos, quienes al advertir la presencia de la pareja montaron a caballo y trataron de huir para interesarse en el laberinto de la sierra.

Inmediatamente les dió la pareja la voz de ¡alto! y a tal intimación contestó uno de aquéllos con un disparo, cuyo proyectil fué a dar en la garganta del fusil del guardia Mireles, haciéndoselo pedazos. La bala atravesó luego la manga de la levita y la camisa del civil, sin herirle.

Como la pareja estaba próxima a los agresores, uno de éstos se arrojó sobre Romero, al verlo desarmado, y luchó con él a brazo partido, consiguiendo el guardia derribarle, mientras su compañero reducía al otro individuo.

Los que agredieron a los guardias son dos vecinos de Estepa, llamados Joaquín González Paéz y Antonio Ríos Paéz, arrieros de oficio. Las caballerías que montaban las habían robado la noche anterior al vecino de Santa Olalla, Manuel Jiménez Riocin.

Una de las caballerías murió en la refriega a consecuencia de un tiro que le disparó, tal vez sin intención, el individuo que lo montaba.

Los arrieros se hallan convictos y confesos en la cárcel del Ronquillo.

Anoche se reunió en el Ayuntamiento la Comisión de obras públicas, asistiendo los concejales Sres. Floranes, Valenzuela, Bilbao y Checa, los arquitectos Sres. Gallego y Saenz y el jefe de la sección correspondiente, Sr. Pinillos.

Se estudiaron los planos para edificaciones en los terrenos de la puerta de la Carne, frente al cuartel de caballería, que fueron vendidos en subasta por el Ayuntamiento. Quedaron aprobados.

Además se examinaron otros varios proyectos de edificaciones y restauración de fachadas, concediéndose algunos, entre ellos el de reformas en la de la casa número 13 de la calle Alfonso XII.

También se ocupó la Comisión en otros asuntos de menos interés.

Unos muchachos se pelearon anoche, a las nueve, en uno de los arrecifes de la Plaza Nueva, resultando uno con la cabeza herida de una pedrada.

Su madre lo llevó a la casa de socorro de la plaza de San Francisco. Detrás marchaban muchos curiosos. El muchacho se llama Francisco Escalera, y llevaba la cara llena de sangre.

En la casa de socorro lo curaron de una herida contusa en el parietal derecho, de pronóstico reservado. El chico que lanzó la pedrada huyó.

Las capeas que algunos propietarios de Coria del Rio, aficionados a la tauromaquia, habían organizado para jugarlas en el presente mes, se han suspendido por ahora.

El abogado de este Colegio y fiscal municipal suplente del distrito de San Vicente, don Guillermo Vera, ha regresado de Cádiz.

Algunos vecinos de la calle de Monsalves nos ruegan llamemos la atención de la Alcaldía acerca de un trozo sin pavimentar que ocasiona molestias en la referida calle junto a una casa há tiempo reedificada.

Evacuando el informe pedido al Gobernador por la Audiencia de este territorio, la Comisión provincial ha comunicado al Sr. Morey que, en su sentir, procede llevar a efecto la agregación de los pueblos de los juzgados suprimidos a los que persisten, en la siguiente forma:

Los de Almensilla, Palomares, Gelves, Puebla junto a Coria, San Juan de Aznalfarache, Tomares, Brenes y Coria del Rio (que pertenecían al juzgado de San Roman), a los de Sevilla.

Los de Osuna, Lantejuela y Sancejo, al de Morón.

Los de El Rubio, Corrales, Martín de la Jara y Villanueva de San Juan, al de Estepa.

Los de Lora del Rio, Cantillana, Pócima, Villaverde del Rio, a Sevilla.

Y los de Alcolea del Rio, Peñaflor y Puebla de los Infantes, a Carmona.

Un diputado formuló voto particular pidiendo que los pueblos de Coria, Puebla junto a Coria y Palomares, queden agregados al juzgado de Sanlúcar la Mayor.

Desde anoche ha dejado de pertenecer a la compañía de Esclava la distinguida tiple señorita Rafaela Fons.

Descartados la tiple y el barítono Sr. Ripoll, no queda entre la troupe de Esclava más artista notable que el Sr. Sigler, a quien el público no ha tenido aun ocasión de aplaudir.

La señorita Fons saldrá en breve para Huelva, donde formará parte de la compañía de don Pablo Lopez. Seguramente agradará allí como en Sevilla.

La Plaza Nueva estuvo anoche muy animada, a pesar de que los martes no suele concurrir mucho público.

Habia un atractivo: La batalla de Inkerman, que interpretó, con aplauso general, la banda que dirige el Sr. Palatin.

Ha regresado de Chiclana, con su familia, el diputado a Cortes por Sevilla Sr. Borbolla.

El profesor auxiliar de la facultad de Derecho de esta Universidad, D. Antonio Mejías y Añeno, ha regresado de Chiclana.

Con motivo de la apertura de clases en las escuelas gratuitas municipales son innumerables las solicitudes de ingreso que se reciben en el Ayuntamiento.

Al pirotécnico D. Ricardo Muñoz se le ha encargado por el Ayuntamiento una función de fuegos artificiales para el día 30 en el Prado de San Sebastian, prohibiéndole la presentación de anuncios de establecimientos industriales y toda clase de fuegos aéreos.

Ha sido nombrado guardia municipal suplente de la segunda compañía Luis Riquelme.

Por la alcaldía se han concedido ocho días de licencia al practicante de la beneficencia domiciliar D. Agustín Llaocer y Lupia, que será sustituido por D. José Cesilia Jimenez.

El domingo 10 del corriente mes, a las once de la mañana, dará principio en el Monte de Piedad y Caja de Ahorros, la venta en pública subasta de los empeños de ropas, cuadros, cotes y otros efectos verificados en el mes de Diciembre de 1892, que no hayan sido renovados por sus dueños.

El agente de vigilancia número 89 nos ruega hagamos constar que no es cierto, como ha dicho un colega, que en la Jefatura se diese, el domingo último, una paliza a dos jóvenes que fueron detenidos en la plaza de toros por el mencionado guardia a virtud de orden superior.

Un señor de Cantillana presentóse ayer tarde a la policía manifestándole que en su pueblo le habían robado un magnífico reloj de señora, de oro, con incrustaciones de brillantes, valorado en más de mil quinientas pesetas.

Añadió que tenía vehementes sospechas de que los autores del robo fueran dos de sus criados que están en vísperas de contraer matrimonio y que, sin duda, necesitan para casarse del dinero que les pueda valer el reloj.

Como el criado de dicho señor acostumbra a venir a Sevilla con frecuencia y poco antes de ser notado el robo había hecho un viaje, cree el robado que habrá empuñado el reloj en una de las casas de préstamos de esta capital.

La policía ha recorrido casi todas las casas de empeño de Sevilla y no ha encontrado en ellas el reloj.

Al empleado en la secretaría del Ayuntamiento D. Manuel Fernández se le ha concedido licencia de ocho días para asuntos particulares. Dicho señor ha salido inmediatamente para Málaga, donde se encuentra gravemente enferma una de sus hijas.

El Boletín Oficial de hoy contiene las siguientes disposiciones: conclusión del reglamento provisional para la administración, investigación y cobranza del impuesto sobre sueldos y asignaciones; circulares del gobierno sobre montes y ordenando la captura de reclamados; anuncio de la Delegación de Hacienda prohibiendo constituir los depósitos que se acuerden por decisiones administrativas o judiciales, en otra parte que no sea la Caja general; providencias judiciales de algunos juzgados y edictos de varios ayuntamientos de la provincia; anuncio de la administración de propiedades con la relación individual de vicenios de fincas enganadas y censos redimidos en esta provincia.

El vapor Conde Wifredo de los Sres. Pinillos Saenz y Compañía, salió de Las Palmas (Gran Canaria) para Puerto Rico el día 2.

El vapor Catalina, llegó a Puerto Rico el día 3.

El vapor Martin Saenz, llegó a Barcelona al mismo día.

El vapor Pio IX, salió de New-York para Santander el día 4.

BANCO HISPANO COLONIAL

Billetes Hipotecarios de la Isla de Cuba

Emisión de 1886

ANUNCIO

Venciendo en 1.º de Octubre próximo el cupón número 29 de los Billetes Hipotecarios de la Isla de Cuba, emisión de 1886, se procederá a su pago desde el expresado día, de nuevo a once y media de la mañana.

BANCO HISPANO COLONIAL

Billetes Hipotecarios de la Isla de Cuba

Emisión de 1886

29.º SORTEO

Celebrado en este día, con asistencia del notario D. Luis G. Soler y Pía, el 29.º sorteo de amortización de los Billetes Hipotecarios de la Isla de Cuba, emisión de 1886, según lo dispuesto en el artículo 1.º del Real decreto de 10 de Mayo de 1886, y Real orden de 4 de Agosto de este año, han resultado favorecidas las catorce bolas siguientes:

Sección de espectáculos

FUNCIÓN PARA MAÑANA

TEATRO ESCLAVA.—Compañía cómico-lírica. Las niñas desventuradas.—Gota serena.—El duque de la africana. A las ocho y media.

Sección religiosa

Santo de mañana.—Santa Regina virgen. Estreñido.—El ciclo y misa son de San Alejo, rito semidoble, color blanco. En la parroquia de San Juan, a las seis y media de la tarde, principia la novena a Nuestra Señora de la Hiniesta, predicando el R. P. Fray Diego de Valencia. Como todos los jueves ejercicios de la Santa Escuela de Cristo en su propia Capilla consigua a la pa. rogia de Santa Cruz. Indulgencias.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en las Religiosas de los Reyes. Los que ayunaron hoy, vigilia de la Natividad de Nuestra Señora, y comulgando mañana visitan alguna iglesia dedicada a la Santísima Virgen, indulgencia plenaria. Todos los domingos y días festivos del año, a las 8 y media de la tarde, practica los ejercicios de la Santísima Virgen María, la Orden Tercera de Nuestro Padre San Gerónimo, con vísperas cantadas por su festividad de Nuestra Señora. Habrá meditación y plática que dirá el director de dicha orden y terminan estos cultos con la Salva cantada. Está situada calle Bustos Tavera, convento de la Paz.

Boletín comercial

Mercado de aceites en la Cañada Existencia de ayer, 1.200 arrobas. Entradas hoy, 1.500 arrobas, nuevo. Endeble, 0.030 arrobas. Su precio, 39 0/0 a 39 5/8 y endeble, 00 0/0 a 00 0 reales.

Mercados de cereales en Sevilla

Table with 2 columns: Cereal name and Price per unit. Includes items like Trigos fuertes, Id. mezcillas, Id. blancillos, Id. barbilla, Id. tremés, Cebadas del país, Id. navegada, Garbanzos gordos, Id. regulares, Id. medianos, Habas mazzaganas, Id. chicas, Avena negra, Id. rubia, Escafia, Yeros, Alpiste, Zaina, Alverjones, Maiz, Altramuzes, Harina de primera, Id. de segunda, Id. de tercera.

Revista de la Bolsa de Paris

La derogación de la ley Sherman, referente al monopolio de la plata en los Estados Unidos, se tradujo en los mercados bursátiles por una mejora general en la cotización de los valores, y especialmente en el de Londres, que coincidió con la liquidación mensual, practicándose en condiciones sumamente fáciles, contra lo que era de esperar. Además, la exportación de oro para América ha sufrido una suspensión, calmándose así la inquietud que se sentía por las consecuencias graves que ello envuelve. Estas buenas disposiciones favorecieron notablemente la situación de la Bolsa de Paris, iniciándose un movimiento de alza que fué muy importante en la renta italiana y en algunos de los valores de arbitraje, como son el Rio-Tinto y el Turco. Desgraciadamente no ha sido duradera la tendencia que señalamos, por diferentes causas que indicaremos más adelante. No obstante, la liquidación que comenzó ayer aquí, parece se efectuará sin grandes dificultades, ya que abunda el dinero a un módico interés.

La Renta francesa al 3 por 100 mantiene sus más altos tipos, cotizados sin que el viaje que en estos momentos efectúa el Emperador de Alemania, haya producido la menor vacilación en su cambio. No ha sido lo mismo para la Renta italiana. Este valor, en los primeros días de la semana actual, experimentó una reacción en alza de cerca de dos enteros, a causa de haberse efectuado por parte del Sindicato una operación de report con la casa Rothschild, que alejaba el temor de que en la liquidación se presentaran masas enormes de títulos efectivos. Como es consiguiente, los bajistas se asustaron, apresurándose a recuperar las ventas que tenían hechas en descubierta, y de ahí el alza que este signo de crédito experimentó. Poco duraron las esperanzas que se concibieron de que había terminado la serie de baja, pues en la Bolsa de ayer se reprodujeron las ventas, en sumas importantes, renovándose el pánico y causando en la cotización una baja rápida de más de un entero y medio. No ha sido extraño a este movimiento la noticia del viaje emprendido por el príncipe de Nápoles a Malta, precisamente en momentos que son de triste recuerdo para Francia, ya que coincide con el aniversario del desastre de Sedan. Puede asegurarse, sin temor de pecar de exagerado, que la Renta italiana absorbe por completo la atención y el interés general de todos los mercados bursátiles, y de ahí que las oscilaciones de la mayoría de valores estén sujetas a las veleidades de esta renta.

El Exterior español ha experimentado tambien bruscas variaciones con motivo de los deplorables sucesos de San Sebastian; pero pasada la primera impresión que causaron en este mercado, nuestro signo de crédito, si bien detuvo el movimiento de avance que había emprendido, no obstante recuperó la pérdida que por aquel motivo experimentó en su cotización, obteniendo nuevamente el tipo de 62.50. Conforme venimos manifestando desde hace algunos meses, va cada día en aumento la carencia que se observa de títulos efectivos en este mercado; por esta causa el report se opera en esta liquidación al tipo medio de seis céntimos. Es presumible que plantados ya los nuevos presupuestos con todas las reformas en ellos consignadas, el Tesoro español obtendrá un aumento notable en sus ingresos y de consiguiente el alza del Exterior creemos que no es dudosa. La Deuda turca, muy firme por las razones que expusimos en nuestro boletín anterior, cotiza el cambio de 22.57. Las acciones de Minas de Rio-Tinto han logrado detener la corriente de depreciación que seguían gracias, a la mejor situación del mercado inglés. Las acciones de los ferro-carriles españoles, como son las del Norte, a pesar de haber aumentado algo los ingresos comparados con los del año anterior en igual fecha, no han conseguido reponerse de la baja experimentada, a causa del alza del cambio de los francos, que han alcanzado el tipo de 22 1/2. Las del ferro-carril de Madrid a Zaragoza y Alicante tampoco han experimentado variación notable. A última hora de la Bolsa de hoy parece se opera un movimiento favorable en todos los valores, que hace concebir halagüeñas esperanzas para la semana próxima. Un Zurrupeto.

NOTICIAS MILITARES

Publica el Diario oficial del ministerio de la Guerra una real orden disponiendo que jefes y oficiales de la escala activa de infantería han de pasar a prestar servicios en los cuadros de las zonas que se les señalan.

Para la zona de Sevilla han sido designados el teniente coronel D. Luis Badia Ortiz de Zúñiga, los comandantes D. Luis Dols Peiró y D. José Suarez Pon, y los capitanes D. Juan Buigas Alumina, D. Miguel Guerrero Ortega, D. Antonio Sandino Romero y D. Guillermo Correa Mayoral.

Como agregados han sido designados los comandantes D. Bartolomé Moreno Parra y D. Ramón Miró Ruiz, y los capitanes D. Juan Salcedo Jimenez, D. José Cebiani Alvarez, don Blas Curriel Herrero y D. Luis Bengochoa Aquino.

Han sido destinados al segundo cuerpo de ejército los siguientes coroneles, correspondientes a la Capitanía general de Andalucía y Granada: D. José Juli Lopez, a la zona de reclutamiento de Cádiz; D. Ruperto Salameo Yepes, a la zona de reclutamiento de Sevilla; D. Luis Irrisarri San Vicente, al regimiento de reserva de Málaga; D. Antonio Palma Perez, al regimiento de reserva de Osuna; D. Juan Lopez Peinado, al regimiento de reserva de Huelva; D. Enrique Rodríguez y Rodriguez, al regimiento de reserva de Cádiz; D. José Mellado Lopez, a la zona de reclutamiento de Osuna; D. Enrique Crespo Zoro, a la zona de reclutamiento de Málaga, y D. Julio Vidal Alonso, a la zona de reclutamiento de Granada.

La Junta Consultiva de Guerra ha remitido al ministerio los reglamentos y programas de estudio de los colegios de sergentes de carabineros y la Guardia civil.

La Junta Consultiva ha introducido algunas modificaciones.

En breve los publicará la Gaceta. En la próxima combinación para cubrir las vacantes que existen en infantería, ascenderán: tres tenientes coroneles, 4 coroneles; tres comandantes, 4 tenientes coroneles; tres o cuatro capitanes, 4 comandantes, y ocho primeros tenientes, 4 capitanes.

En la escuela de reserva existen cinco vacantes de comandante, nueve de capitán y cuatro de primer teniente.

Estos días se ha dicho que iban a suspenderse los trabajos de la fábrica Trubia. La noticia no es exacta. Lo que hay es, según se dice en el ministerio de la Guerra, que se ha ordenado suspender la construcción de cañones de costas, porque hay exceso de ellos, y faltan, en cambio, baterías. Pero no por eso cesará ningún obrero, porque van a construirse cañones para artillería de campaña, que hacen falta.

Se le ha concedido la cruz de plata del Mérito Militar con distintivo blanco, pensiónada con 750 pesetas, al sargento de caballería Antonio Urdet Alvarez, de la remonta de Granada, autor de la obra titulada Elementos de Aritmética.

LA "GACETA,"

ULTRAMAR.—Real decreto restableciendo en la isla de Cuba la Intendencia general de Hacienda.

Reglamento orgánico provisional de la Administración económica de la isla de Cuba. GUERRA.—Real orden disponiendo que sólo tienen derecho a un ayudante de campo los vocales de la Junta Consultiva de guerra que sean generales de división.

HACIENDA.—Real orden disponiendo se procean por oposición las plazas de grabador y una de ayudante para la Fábrica Nacional de la Moneda y Timbre.

Programas de oposiciones a dichas plazas. FOMENTO.—Real orden dictando varias reglas para el mejor servicio del canal de Isabel II.

LA COLETA DE "GUERRITA,"

Dice un periódico: "Se la corta decididamente Rafael II, y la noticia esta vez, por ser sin duda cosa de pelo, se nos han dado con pelos y sesos. Guerra se va decididamente de la arena, y su prematura retirada, pactada ya con el célebre Bartolo, será en Madrid al final de la temporada próxima. Guerrita ha tasado su coleta en 11,000 duros, ni uno más ni uno menos, y deja como heredero de sus laureles taurinos a Fuentes, al que llevará de sobresaliente en todas las corridas de su última campaña. Fuentes estoqueará en todas estas funciones el último bicho, y luego se quedará con la cuadrilla de Rafael el chico, ó mejor dicho, al frente de ella. La adición está, pues, de duelo, pues retirado ya Salvador, el Kaliya y ahora Guerrita, no le queda por el pronto más que Espertero, y de éste se susurra tambien una próxima retirada, pues como al Guerra, le sobran ya laureles y dinero. ¿Qué quedará despues a los que ahora ya se quejan de la falta de buenos espadas y de ganaderos de conciencia? Ese es por ahora el problema que se presenta a los apasionados por la fiesta nacional."

EL TIEMPO

Thermometer and weather forecast. Hoy ha subido nuevamente la columna termométrica, volviendo a los días más calurosos del verano: temperatura máxima al sol a las tres de la tarde ha sido de 51 grados y 4 décimos, y ayer solo fué de 47.8 grados. La máxima a la sombra ha llegado a 36.8, la mínima al aire tué de 18.2. El barómetro ha marcado como medio 762.1 mm, 763.1 a las nueve de la mañana y 761.4 a las tres de la tarde. A la primera de esas horas era N. O. la dirección del viento, y a las tres de la tarde S. O.; y en cuanto a la fuerza, ha sido calma y brisa respectivamente. El nigrometro marcaba 63.3 grados a las nueve de la mañana y 36.1 a las tres de la tarde. El estado de la atmósfera nuboso.

Nuestros Telegramas

(Del extranjero)

El cólera

París 6, 8-30 m.

En Rotterdam han fallecido cinco de cólera; en Nápoles nueve; en Palermo siete; en Salerno tres y muchos en Constantinopla.

En Austria y en Italia se repiten los casos. Rigalt.

Honor a España

París 6, 9-45 m.

Telegrafían de New-York que el jurado de la Exposición de Chicago ha concedido una recompensa muy estimable a la sección agrícola de España.—Rigalt.

Noticias de Inglaterra

París 6, 10-15 m.

Telegrafían de Londres que la Cámara de los Comunes ha aprobado el proyecto de la Ley de Tesorerías.

En la Cámara de los lores se discute el proyecto de ley concediendo a Irlanda su autonomía.—Rigalt.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Toros en Alcazar

Alcazar 5, 7 n.

Los toros de la ganadería de Yagüe, hermanos, resultaron buenos y mataron ocho caballos. La entrada fué un lleno.

Rolo despachó a su primer bicho de un pinchazo y una estocada baja y contraria. Al segundo de una estocada alta y contraria.

Boticario en su primero estuvo bien, matándolo de una estocada que le valió muchas palmas. Al segundo toro lo despachó de un pinchazo bueno y media estocada superior, que fué aplaudida y le valió tabacos y la oreja.

En banderillas estuvieron los matadores muy bien en el tercero y cuarto toro.

Ambos han sido contratados para dar dos corridas en Ozores.—C. (Otro despacho dice que Rolo estuvo inmejorable, que mató dos toros de esas estocadas y un descabello, y que los toros eran de la ganadería de Babillo.)

Noticias donostiarres

San Sebastian 5, 8 n.

Como era público que el alcalde había anunciado privadamente a los concejales que pensaba retirarse a la vida privada, ha acudido mucha gente y varios periodistas a la sesión del ayuntamiento, pero ésta ha terminado sin hacer el alcalde alusión alguna a la resolución que se creía iba a adoptar.

Dícese que se siente molestado por los términos en que está redactado el manifiesto municipal relativo a los últimos sucesos.

El Sr. Sagasta ha negado que tengan importancia las disensiones entre los vecinos del pueblo de Tafalla y el contratista del impuesto de Consumos.

La junta popular denominada "del orden", se ha disuelto esta tarde a las cinco, en vista de que la población se encuentra en su estado normal.—Delatté.

Y dale con los juzgados

Madrid 5, 8-50.

Los diputados interesados en el restablecimiento de los juzgados suprimidos han acordado, en la reunión que acaba de terminar, dirigir una exposición al Gobierno garantizando el pago de los gastos que aquellos ocasionen.

Mañana se reunirán nuevamente para aprobar dicha solicitud y suscribirla.

Declaraciones de Martínez Campos

Barcelona 5, 9-15 n.

Un redactor de El Noticiero Universal ha conferenciado con el general Martínez Campos, cuya importante autoridad militar ha dicho que es producto de la fantasía cuanto se dice y acoge la prensa de Madrid, respecto a su intervención en la política.

Afirma que procura cumplir fielmente su misión y sus deberes, que no son otros que los de mantener el cuarto cuerpo de ejército en el mejor estado posible de instrucción, atendiéndoles sus necesidades.

Dice que irá a Madrid, no ahora, sino cuando lo estime conveniente, y sin propósito determinado, pues desea vivir alejado de la política activa.

La tranquilidad en Cataluña es completa.—Coria.

En favor de los sargentos

Madrid 5, 9-25 n.

El ministro de la Guerra prepara una reforma de la ley vigente sobre colocación de sargentos, asegurándoles la estabilidad en los cargos civiles que obtengan.

Muy pronto se anunciarán nueve plazas de la sección de contabilidad del ministerio de Hacienda.

El golpe fracasado

Barcelona 5, 10 n.

Se asegura que el día 14 de Agosto se le señaló para una intención sería en el Principado de Cataluña, pero que fracasó por culpa del Sr. Salmerón, que puso reparos al movimiento y por no aceptar la responsabilidad de los acontecimientos.—Coria.

Defendiendo a Zorrilla

Madrid 5, 10-15 n.

Se comenta un suceso de La Correspondencia de España censurando la ligereza de Le Matin atribuyendo una ruptura de relaciones entre Zorrilla y Salmerón por haber fracasado un empréstito y por perseguirse una jugada de Bolsa.

Dice La Correspondencia que, sin pruebas, nadie tiene derecho a ofender la reputación de los demás, y que es un ultraje odioso el suponer que el jefe de un partido español pueda facilitar a los agitadores medios de tráfico contribuyendo a la ruina de la patria.

La Bella Chiquita

Barcelona 5, 10 n.

Es exagerado cuanto se ha dicho respecto a la famosa Bella Chiquita. Esta pasa punto menos que desapercibida en esta capital, por haber cantado hace algún tiempo en determinados cafés de la misma, en donde suelen darse conciertos y espectáculos de cierta índole.—Coria.

¡Duro con los bribones!

Madrid 5, 10-15 n.

La policía de esta corte recibió una denuncia relativa a una Agencia que ofrecía destinos del Estado para lucrarse.

Hechas las averiguaciones necesarias se sorprendió la casa donde estaba la Agencia de colocaciones, que en efecto, ofrecía empleos de diez mil pesetas si se entregaban seiscientas pesetas mensuales, como pago a las gestiones hechas para conseguir las credenciales.

El juzgado intervino e inmediatamente detuvo a los individuos que figuraban como directores de la referida Agencia de colocaciones.

Los estafadores han sido descubiertos por denuncia presentada por uno de los estafados. Han sido llevados a la cárcel Modelo. El juzgado continúa practicando diligencias a fin de apoderarse de otros sujetos complicados en estos asuntos. La policía ayuda al juzgado en sus investigaciones.

Regreso de D. Venancio

Madrid 6, 1-50 madrugada.

Esta noche ha llegado a Madrid el ministro de la Gobernación D. Venancio Gonzalez, el cual ha dejado a su hijo D. Alfonso casi restablecido del ataque que sufrió. El joven diputado ha pasado ya por San Sebastian y ha comido.

He hablado con D. Venancio. Cree que la corte regresará directamente a Madrid, desistiendo de su proyectado viaje a Covadonga.

Una partida en Girona

Madrid 6, 2 madrugada.

Telegrafían de Girona que ha aparecido en aquella comarca una partida compuesta de seis hombres extraños al país. Dos de la partida van armados.

Tienen el propósito los bandoleros de robar el dinero de los jornales de las fábricas de Poble de Lilet.

Los gremios

Madrid 6, 2-50 madrugada.

Se ha reunido esta noche la comisión ejecutiva de los gremios al objeto de dar cuenta a la junta general de las gestiones practicadas cerca del Sr. Gamazo, desafiándole a sus intereses.

Antes de tomar acuerdos definitivos continuarán haciendo gestiones para que el ministro de Hacienda se haga cargo de la situación en que van a quedar con los impuestos.

A pique de naufragar

San Sebastian 6, 9 madrugada.

A las once de la noche el vapor Lea, de la matrícula de Bilbao, salió del puerto de Pasajes para cargar carbón en Zumaya.

Antes de llegar a su destino se hizo una vía de agua en el buque la cual apagó las calderas, quedando la nave a merced del oleaje y en actitud desesperante.

Ya casi perdido hizo señales pidiendo socorro que le prestaron a poco rato cuatro botes del crucero Conde de Venadito.

Después de heroicos esfuerzos consiguieron los marinos de guerra salvar el buque que quedó varado en la Dársena.

En el muelle había un inmenso gentío que aclamó a los salvadores del Lea.

El ministro de Marina ha felicitado a los marinos de guerra que consiguieron la salvación del vapor.—Delatté.

El cierre de tiendas

Madrid 6, 3-50 madrugada.

En la reunión celebrada por los gremios predominó la idea de ratificar el acuerdo de cerrar las tiendas en cuanto se comience a cobrar el impuesto.

Esto ha sido debido a las impresiones pesimistas que recibieron del Sr. Gamazo.

Recibieron carlista

Toledo 6, 1-15 madrugada.

En el círculo tradicionalista se ha verificado un banquete de ochenta cubiertos en honor a los señores conde de Casasola, barón de Sangarren y Sr. Mella. Llegado el momento de los brindis, penetraron en el local numerosas comisiones de los círculos carlistas de Ciudad-Real, Carrión de Calatrava, Torralba y de otros muchos pueblos de la provincia.

La prensa local tenía su representación. Inició los brindis el presidente del comité local Sr. Garcés, quien saludó con entusiasmo a sus distinguidos huéspedes, sus correligionarios, por la prosperidad de la causa de los allí congregados, por el diputado a Cortes Sr. Mella y por quien podían adivinar todos los comensales. (Aplausos.)

Significó en el uso de la palabra el presidente del círculo Sr. Salas, en términos un tanto vehementes y en análogo sentido, congratulándose de los progresos de la propaganda carlista que lo es de la junta del partido Sr. Carrero.

El conde de Casasola estuvo feliz y elocuente bajo su punto de vista, y el barón de Sangarren enérgico y valiente en sus afirmaciones, censurando los males que al país producen los procedimientos liberales, según el orador, y señalando como panacea para remediarlos la realización de lo que simboliza la bandera de Dios, Patria y Rey. (Aplausos.) Terminó el orador dando un viva a su soberano. (Vivas y aplausos.)

El delegado del gobernador hizo un movimiento que se tradujo como inclinación a dar por terminado el acto; pero los aplausos del auditorio al levantarse a brindar el Sr. Mella le debieron contener su impulso. El exordio del discurso del diputado navarro produjo entusiasmo resuelto en sus correligionarios, que interrumpieron sus períodos con bravos y aplausos repetidos.

Con habilidad parlamentaria y bordeando los límites entre lo legal y lo sedicioso, dijo cuanto se proponía decir en defensa de la causa carlista y concluyó su elocuente discurso con un período vigoroso que electrizó a la concurrencia, que gritó entusiasmada: "Viva Mella!", "Viva la causa que tan brillantes defensores tiene!"

La animación ha sido extraordinaria. Parece que se ha procurado excitar los ánimos de los liberales y de los republicanos para hacer una contramanifestación; pero Toledo da muestras evidentes de su espíritu hospitalario.—El Correspondiente.

El primer paso

Madrid 6, 8 m.

A la reunión que anoche celebraron en el Círculo de la Unión Mercantil los alcoholeros, asistieron veinticuatro síndicos y noventa comoriantes.

En ella quedó acordado en principio observar la misma conducta que se sigue en Valencia; resistencia al pago de las patentes y cierre de los establecimientos en caso necesario.

¡Alava triunfa!

Vitoria 6, 8-15 m.

En vista del espíritu conciliador en que se ha presentado el general Weyler estableciendo su residencia aquí (aunque con carácter provisional, ahora), el ayuntamiento ha retirado su dimisión y funciona con toda normalidad.

Se gestiona el levantamiento del estado de guerra y la libertad provisional de los detenidos, con la esperanza, fundada, de que se sobreseerá el sumario.—El Correspondiente.

Por donde puede venir la crisis

Madrid 6, 9 m.

Los periódicos de la mañana de hoy hablan de disintimientos entre el ministro de la Guerra y general Weyler, por empeñarse éste en residir en Vitoria a pesar de haber dispuesto el general Lopez Dominguez que se instalasen en Burgos las oficinas de la Capitanía general.

Otra vez la Coruña

Madrid 6, 9-30 m.

Telegrafían de la Coruña a esta Agencia telegráfica que al salir los concejales del palacio municipal, después de celebrar sesión, el público les pidió gritando que presentasen su dimisión.

El alcalde excitó a la muchedumbre a que calmase sus ímpetus en la esperanza de que el conflicto tendría solución satisfactoria dentro de la legalidad.

Los manifestantes han tomado nota de los ofrecimientos del alcalde.

Lo que dice "El Liberal"

Madrid 6, 9-45 m.

Insiste El Liberal en que los planes rentísticos del Sr. Gamazo, no nivelarán el presupuesto; antes por el contrario servirán para infundir preocupaciones, recelos y dudas hasta en los ánimos más varoniles.

Fracaso regionalista

Madrid 6, 12-45 t.

Me telegrafían de la Coruña que al banquete celebrado en honor del regionalista catalán Sr. Alsina solo han concurrido 18 comensales. Los brindis han tendido todos a cantar las excelencias del regionalismo y a combatir la centralización administrativa. El ayuntamiento se ha constituido nuevamente y la población ha recobrado su aspecto normal.

Varias noticias

Madrid 6, 12-50 t.

Los interesados en la reposición de los juzgados suprimidos, se han reunido para leer y aprobar la exposición pidiendo se respeten aquellos, tanto por los intereses creados como por satisfacer los pueblos los gastos de su reinstalación.

Es inexacto que se haya constituido una junta de defensa en Asturias.

Las noticias de Tángier afirman que la salud es inmejorable.

¡Albricias!

Madrid 6, 2-30 t.

Asegúrase que se ha levantado ya el estado de sitio en Vitoria, lo cual ha producido allí excelente efecto en la opinión pública.

Manifestaciones de simpatía.—Co-rección política

Madrid 6, 4-30 t.

El señor ministro de la Gobernación ha recibido muchas visitas y numerosos telegramas felicitándole por haber desaparecido el peligro que revistió la dolencia de su hijo D. Alfonso.

Habiéndole preguntado algunos periodistas si tenía fundamento la versión de que se retiraba del gabinete, ha dicho que no ahora sino hace tiempo que desea reposo, pero que como hombre político tiene deberes que cumplir, y mientras el presidente del Consejo no crea llegado el momento de modificar el gabinete no le creara la menor dificultad aun a costa de su salud y de sus intereses.

Indicios de paz

Madrid 6, 5-45 t.

Se han retirado de Bilbao las fuerzas extraordinarias que allí se destinaron efecto de las circunstancias, en vista de que se ha restablecido la tranquilidad.

Confírmase que el general Weyler seguirá en Vitoria y las oficinas militares del sexto cuerpo de ejército en Burgos.

COTIZACION DE LA BOLSA

Madrid 6, 4-25 t.

Table with 2 columns: Description of securities and their prices. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 fin de mes, 4 por 100 exterior, 4 por 100 amortizable, Cubas (emisión de 1885), Cubas (5 por 100), Banco de España, Tabacaleras, Cambios París, Cambios Londres, 7 por ciento exterior.

Table with 2 columns: Description of securities and their prices. Includes Interior, Exterior, Amortizable, Cubas 6 por 100, Cubas 5 por 100, Acciones, Colonias, Nortés, Francas, Libras esterlinas.

Sección amena

FECHAS MEMORABLES

6 de Setiembre de 1347

Pedro IV de Aragón jura en Zaragoza el privilegio de "La Unión."

Aquel Pedro el Ceremonioso, que tan domados tenía a valencianos y aragoneses, no conformes con los procedimientos gobernantes de su monarca, aquel rey que saltando por encima de leyes y fueros quería hacer sucesora de sus reinos a su hija doña Constanza, tuvo que transigir, y faltar de herederos masculinos, nombrar gobernador general del reino a su hermano D. Jaime, conde de Urgel, nombramiento que equivalía a elegirle inmediato sucesor del trono.

El nombramiento era con arreglo a los fueros, pero contrario a los deseos de Pedro IV, así que a pesar de lo taxativo y terminante del privilegio, sometió el asunto a una junta de letrados, que informaron diciendo que podían variarse las leyes de sucesión siguiendo el ejemplo de otros países. D. Pedro aprovechó el consejo y dispuso que su hija fuera nombrada gobernadora del reino. Los sucesos vinieron a probar al rey lo arbitrario de la disposición. El despojado infante D. Jaime se rebeló, y con importantes elementos formó en Zaragoza el bando de La Unión.

Ante el número y actitud de los confederados temió D. Pedro por su seguridad, y cuando aquellos le llamaron a Zaragoza para celebrar Cortes, hubo de pedirles un salvo-conducto.

En ellas, celebradas el día 6 de Setiembre de 1347, declaró subsistentes las leyes de sucesión, y tuvo que acceder a varias otras demandas, si bien con la intención de deshacer lo hecho en cuanto la ocasión llegara. No tardó esta en presentarse. En Octubre del siguiente año, después de luchas encarnizadas, que terminaron con la batalla de La Unión, dada a los partidarios de ella, capitaneados por Pedro de Jérica, en las inmediaciones de Valencia, Pedro IV rasgaba con su puñal el privilegio, después de ajusticiar a los principales individuos de la federación, miembros de la más alta nobleza aragonesa y valenciana.

Jeroglífico



Soluciones al número de ayer. A la charada: Floresta. Al jeroglífico: Salmerón ha ganado el acto de las afueras.

Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO Alfonso XII, núm. 12.

su nombre de artista.—Remy... No podía creer a sus ojos.—¿Porqué extraña casualidad iba la señorita de Lerni a cantar su romanza en los salones de la condesa de Essorles?



verdad muy rara, y se divertían, cosa que ha llegado a ser inverosímil. Allí no había nada que no fuese de buen tono y de buen gusto. La familiaridad, siempre conveniente y con frecuencia alegre y decidida que reinaba en aquella juventud, daba un encanto inefable a una reunión donde nadie era admitido sin que precedieran largas y difíciles negociaciones.

En casa de la condesa ninguna exageración estaba de moda, ninguna afectación era bien recibida: esto es, que bajo todos conceptos la distinción era perfecta. Se hacía un poco de música sin caer en el abuso del género. Entre los walses y algunos otros bailes de moda, tal cual ligera pieza no podía dejar de ser acogida con favor.

A las que sobre todo daban siempre la preferencia eran a las romanzas de la señorita Julieta de Lerni, joven graciosísima, dotada de una voz encantadora y excelente música llena de sensibilidad. Añadamos a esto que no faltaban a la señorita de Lerni ninguna de las ventajas que el mundo estima, ni ninguna de las cualidades que tanto se desean para la familia.

—¡Magnífico partido!—decían las gentes;—sus compañeros elegían su carácter; los jóvenes la admiraban, y como es fácil adivinar, ya la habían solicitado varias veces en matrimonio; pero hasta entonces todas las peticiones habían quedado aplazadas.

En uno de los claros del baile se adelantó hacia el piano, en el cual estaba sentado un joven artista, pálido, triste y cuidadoso, quien de seguro era el único en el salón de la condesa de Essorles que encontraba el aburrimiento a pesar de la amable acogida que le hacían. Pero también era el único a quien no convidaban: le pagaban por asistir.

Siempre acudía con una rigurosa exactitud; estaba complaciente hasta el extremo, y reservado [aún más allá de los límites necesarios; era evidente que hacía un estudio para no ser notado. La mayor parte de la concurrencia ignoraba su nombre; Julieta sabía que se llamaba Remy.

—Señor Remy—le dijo con el tono más bondadoso—¿tendría la bondad de acompañarme?—Señorita, estoy a vuestra disposición. Julieta abrió su cuaderno de música y designó una romanza que tenía por título Elena.

Remy se estremeció y se turbó. Dos veces leyó el título, y aun tuvo que volver a leerle como si estuviese bajo el influjo de una alucinación; pero no había duda, era su Elena, aquella obra tan miserablemente olvidada hacia más de dos años, la única composición que había publicado y firmado con

una familia, y una dulce melancolía sucedía poco a poco a su tristeza. Cuando supo que Godot había hecho fortuna en el extranjero, recibió un placer grandísimo; pero ni por un solo instante se le ocurrió nunca escribirle. Godot, según él, no le debía nada.

Jamás recordaba con rencor el abandono en que le habían dejado Saint-Max, Virbrun y tantos otros; pero no podía pensar sin amargura en el olvido en que yacía su primera romanza de Elena.

—¡Dios mío!—pensaba—si hubiera llegado a ejecutarse con el éxito que tuvo la noche que se cantó en el boulevard, a estas horas ya habría yo llegado a ser compositor! Yo me siento músico y hasta poeta, ¿y habrá de estar condenado toda mi vida al oficio de maestro de piano y músico de salón?

Tenía veinte y siete años: estaba ignorado, sin protectores y sin recursos; ni aun se atrevía a pensar siquiera en salir de la oscuridad en que vejetaba. Y sin embargo, seguía componiendo; estudiaba sin cesar a los maestros y se penetraba de las grandes reglas del arte musical: es verdad que Segismundo no dejaba de alentarle.

—¡Esperanza!—decía el pintor—ya se presentará la ocasión en que tu talento se abra paso!

Con efecto, pronto se le presentó la ocasión; pero Segismundo creyó entonces llenar un deber de amistad, cambiando de lenguaje.

FIN DEL PRÓLOGO

SECCION DE ANUNCIOS

EL ESTÓMAGO ARTIFICIAL!!

POLVOS DEL DR. KUNTZ

Multitud de enfermos agradecidos a las excelentes cualidades de este precioso medicamento...

Agente general en las provincias de Sevilla y Huelva: M. Ginzabreda, Albareda, 5, Sevilla.

De venta en Sevilla: en la Droguería de Marín, Aranjuez, 2, y en las Farmacias de Coya, Zaragoza, 31; Gutiérrez, Feria, 138; Fabiá, Campana, 18; Lizandra, Cerrajería, 84; Sixto Delgado, San Jorge, 1; en Útrera: Torres; en Arhal: Martín; en Ecija: Gonzalez, y en Carmona: García Ledesma.

PRECIO: 7'50 PTAS. CAJA

Consultas por el Dr. Salgado, en el Hotel de Roma

La Previsión Española

COMPANIA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS A PRIMA FIJA

CAPITAL: 2.000.000 DE PESETAS

DOMICILIO SOCIAL. SEVILLA, ORFILA 9.

Esta compañía asegura toda clase de muebles e inmuebles, ya sean rústicos ó urbanos, incluso las cosechas de cereales y paja de las ismas, siendo sus tarifas de las más económicas que existen.

BARRA Y COMPAÑIA SEVILLA

LÍNEA REGULAR DE VAPORES

ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUERTOS INTERMEDIOS

Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

SERVICIO SEMANAL ENTRE PASAJES, GUJÓN Y SEVILLA

Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla

SERVICIO QUINCENAL CON BAYONNE Y BURDEOS

Se admite carga a flete corrido para Rotterdam y puertos del Norte de Francia. Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario.

El Dos de Mayo DE FERNANDO SANCHIS

Fábrica y almacén de muebles de todas clases

A PRECIOS BARATÍSIMOS

Mobiliarios completos para amueblar toda una casa, desde 500 pesetas en adelante.

HERNANDO COLÓN, 8.-SEVILLA

Vapores Trasatlánticos de Pinillos Saenz y Compañía DE CADIZ

Servicio mensual desde Barcelona, Palma de Mallorca, Valencia, Málaga, Cádiz e Islas Canarias, a Puerto-Rico, Habana, Cienfuegos y Matanzas, siguiendo un determinado programa de épocas del año a los Estados Unidos.

Para ISLAS CANARIAS, PUERTO RICO, MAYAGÜEZ, PONCE, HABANA y MATANZAS. El magnífico vapor de acero de 4.600 toneladas, clasificado 100 A 1 - del Lloyd.

MARTÍN SÁENZ

capitan D. Abilio de Ugarte.—Saldrá de Cádiz el día 22 de Setiembre.—Admite pasajeros y carga para todas sus escalas.

COLEGIO DE SAN LORENZO CALLE ESLAVA, NÚM. 1 JUNTO A LA PLAZA DE SAN LORENZO SEVILLA

Fundado en 1873 por su actual Director, don Antonio Sanchez y Rodriguez, Licenciado en Ciencias.

En el mes de Junio último verificaron los alumnos de este Colegio en el Instituto provincial, 140 exámenes, resultando: 53 sobresalientes, 27 notables, 30 buenos, 29 aprobados y un suspenso.

Se preparan alumnos para los exámenes de ingreso y los de las asignaturas de segunda enseñanza por el plan de estudios libros.



Tarjetas, Esquelas, Facturas, Recibos, CIRCULARES, MEMBRES, PROSPECTOS, ESTRACILLAS



Las esquelas mortuorias se reciben en la administración de EL NOTICIERO SEVILLANO hasta las siete de la tarde para la edición de la noche y hasta la una de la madrugada para la edición de la mañana.

El precio de la publicación de esquelas mortuorias en EL NOTICIERO, es desde 10 pesetas a 125.

Se publican en las dos ediciones.

Ferro-carriles HORAS DE ENTRADA Y SALIDA DE LOS TRENES SEGUN EL MERIDIANO DE MADRID

Salen de la estación de San Bernardo.—Para Jerez, Sanlúcar y Cádiz, 7'15 mañana y 3'16 tarde.—Para Málaga y Granada, 10'20 mañana.—Para Alcalá y Carmona, 6'20 mañana y 4'45 tarde.—Para Alcalá solo, 12'15 tarde y 9'15 noche.

Salen de la estación de la plaza de Armas.—Para Huelva, 6'40 mañana (mixto), 4 tarde (correo).—Para Mérida, 5'50 mañana (correo).—Para Córdoba y Madrid, 8'50 noche (mixto), 10'26 mañana (correo), 6'10 tarde exprés, 1's martes, jueves y sábados.

Llegan a la estación de la plaza de Armas.—Procedentes de Huelva, 8'25 noche (mixto), 10'6 mañana (correo).—Procedente de Mérida, 7'58 noche (correo).—Procedentes de Córdoba y Madrid, 6'25 mañana (mixto), 3 tarde (correo), 9'20 mañana (expres), los martes, jueves y sábados.



EN LOS PRINCIPALES ALMACENES

EL NOTICIERO SEVILLANO ES EL PERIÓDICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DE ANDALUCÍA

Sus oficinas están abiertas para que los anunciantes y cuantas personas lo deseen puedan convencerse del fenomenal éxito que Sevilla y toda la región andaluza ha dispensado a esta publicación, correspondiendo con entusiasmo, que nunca le agradeceremos bastante, a los esfuerzos hechos por una empresa que no posee otros títulos al afecto del pueblo sevillano que la consideración que merece quien procura con su labor honrada y su ánimo esforzado que Sevilla posea una publicación que nada envidie a cuantas en España existen.

Su baratura, su independencia, su firme é irrevocable propósito de no defender ningún interés político, para reservar todas sus energías al bien general del país, garantía son para nuestros suscritores y para nuestros anunciantes. Los primeros sabrán lo que pasa en el mundo una ó dos horas antes de cerrarse las ediciones; los segundos pueden contar, y cuentan, con un órgano de publicidad serio y digno: serio porque no dá cabida en sus columnas a ningún anuncio que no pueda ser leído sin sentir repugnancia; digno porque rechaza los reclamos de especialistas cuya ciencia, consiste en burlar la buena fé del público.

La edición nocturna, solo para la venta, se cierra a las ocho de la noche, y la de la mañana a las cinco de la madrugada. Esta es para los suscritores de la capital y de fuera y para la venta en las líneas de Sevilla, las demás regiones de España y principales del extranjero.

Los anuncios se publican en las dos ediciones.



LA NUBIANA

Acreditada agua instantánea para teñir el cabello y la barba de un hermoso color que se confunde con el natural.

No mancha el cutis y no necesita de lavados. Tiene la propiedad de sanear el cabello, dejándolo flexible y sedoso. A cada caja acompaña una instrucción detallada del modo de usarla.

Hay para negro y castaño Precio: la caja, 20 reales; media caja, 12 reales. Se vende en pequeñas cantidades para el que desee probarla. Depósito: Plaza de Mendizábal, 1, segundo (antes Alfalfa.)

Dinero

Se facilita en pequeñas y grandes cantidades por D. Natalio Calero.—Calle Hidalgo, núm. 2.

MANZANILLA

de Castilla legítima y reciente en la Farmacia de Ramos. 54, Boreguinería, 54

Dr. Orleans

Cirujano-dentista y especialista en la construcción de braguetas mecánicas con los cuales se ejerce la presión que se desea sobre la parte afecta, consiguiéndose la curación de las hernias (quadradas), así como también construye toda clase de aparatos ortopédicos, dentaduras por todos los sistemas conocidos y con los adelantos que manda la ciencia.

Consulta de diez de la mañana a doce de la noche. Previo aviso pasa a domicilio, tanto en la localidad como fuera.—Ríoja, 6, Sevilla.

TEATRO DEL CENTRO

EDEN CONCERT

Se admiten figurantes para la temporada de invierno, con buen sueldo. De una a dos de la tarde, en la contaduría del mismo teatro, se trata.

Se arrienda en Alcalá de Guadaíra, plaza de San Sebastian, núm. 16, una casa propia para establecimiento y para vivir en ella. Se dará en buenas condiciones. Informarán en casa de Barrios en la misma plaza.

Se arrienda un piso bajo en calle Duñas, núm. 12, con agua de la empresa, en 150 reales mensuales.—Está la llave en el piso bajo del núm. 10 y dan razón, Cerrajería, núm. 17.

PIANO vertical.—Se vende, Palmas, 21.

Se arrienda la bonita y espaciosa casa, Bailen, 56, duplicado, con agua de los ingleses y de Carmona, puede verse de dos a seis.

TRASPASO DE LABOR

del cortijo de Casa-Blanca, en cuyas tierras se halla la estación del Cuervo a dos horas y media de marcha por ferro-carril; es de condiciones muy ganadoras por su extensión marítima, prados y monte; tiene también 200 aranzadas de buen olivar con abundante cosecha.—Para tratar, D. Antonio Rodríguez Palacios, Leonor Dávalos, número 1.

BIBLIOTECA DE EL NOTICIERO SEVILLANO

—Dios mío!—dijo la joven dulcemente—iba a abusar de vuestra amabilidad, no recordando que debéis estar cansado. Dejad, yo puedo acompañarme, pues aunque el acompañamiento es muy difícil, he tenido gran cuidado al estudiarlo. No lo haré como vos, pero con eso descansáis.

El artista se levantó tartamudeando algunas excusas. Julieta se sentó, y dominando, no sin esfuerzo, la viva emoción que sentía, comenzó a preludiar con una limpieza tal de ejecución, que se atrajo la atención general.

A un murmullo de satisfacción siguió el más profundo silencio. Entretanto Remy se hallaba retirado en el ángulo de una ventana y casi escondido entre sus colgaduras. Un sudor frío como la nieve corría por su frente: estaba temblando.

—Señor Remy... me ha dicho: ¿habrá adivinado la señorita Julieta que soy yo el autor de Elena? ¡No, no, es imposible! ¿Puede que ni aun haya leído el desconocido nombre del autor de la romanzal...?

La primera estrofa obtuvo un éxito espontáneo. Todo el mundo cumplimentó a Julieta. Se elogió el motivo, la música, la letra y hasta el acompañamiento. Algunos inteligentes se decidieron.

—La señorita de Lery—dijo uno de ellos—tiene un gusto admirable para elegir sus piezas. Esto es verdaderamente una pequeña obra maestra. ¿Quién es el autor?

—Me parece, si no he visto mal—respondió un elegante joven que volvía las hojas del cuaderno—que está firmada con un nombre de pila: Ricardo... Remigio... René... un nombre cualquiera.

Todo esto pasó confusamente; ni Julieta ni Remy oyeron una palabra. Al levantar los ojos encontró la joven en un espejo la imagen del desdichado músico, cuya turbación no es posible describir.

—Es el autor—pensó—no me engañaba. Este descubrimiento aumentó su emoción. Pero puede que a esto y a los esfuerzos que tuvo que hacer para vencerse, debiese la tiernísima expresión que dió al ligero trozo de música. Las situaciones más sencillas adquieren de este modo un valor inesperado; parecía imposible que el asunto se prestase a la ternura, y, sin embargo, el movimiento infantil de Elena cuando se arroja en los brazos de su padre, la tímida declaración de amor del novio, y hasta sus votos de felicidad tan acerbamente criticados en el boulevard Poissonniere por Saint-Max y Virbrun, llenaron de emoción a la asamblea. Es



PRIMERA PARTE

LA DOBLE ESCALA

La vida es comparable a una escala que es preciso subir ó bajar sin que a nadie le sea permitido detenerse en ninguno de sus peldaños.

CAPÍTULO PRIMERO

Elena



El Sr. Remy, simple pianista, ya no llevaba el apellido de Santorin; como jamás se le había visto en el gran mundo, no se habló de él más que un instante en la época de su ruina; por consecuencia, ponía penetrar en él por la puerta secreta sin arriesgar ser conocido.

Gracias a las relaciones cada vez más extensas de su amigo Segismundo, que le recomendaba a todo el que podía, fué llamado a casa de la condesa de Essorles, cuyas recepciones merecían citarse entre las más distinguidas y las más amables.

Con efecto, su tertulia no era ni aquellos raouts, donde cien desconocidos, reclutados por esquelas de convite, se estrujan y se ahogan en una atmósfera pesada y abrasadora, ni tampoco una de esas mezquinas reuniones presididas por el dios del fastidio; la tertulia de la condesa de Essorles era un círculo de elegidos que se reunían semanalmente en su casa. En ella todo el mundo se conocía; se conversaba, cosa en

Vertical text on the right edge of the page, including '5', 'Sevilla.', 'Extranjero', 'Oficina', 'CRIST', 'Se venden', 'Haza', 'Su', 'CALL', 'EL', 'Es el', 'ción de', 'dos ed', 'POLI', 'Jua', 'Es el', 'subió a', 'formand', 'valho', 'Cons', 'bia pert', 'de 1891', 'Ento', 'da y su', 'tereres ó', 'gró que', 'tos de r', 'nopolio', 'curó por', 'cios pú', 'Otro', 'sorpren', 'nerlos e', 'Vuel', 'las tan', 'volvimi', 'A', 'La c', 'plazas p', 'Timbre', 'Una', 'dotada', 'Otra de', 'sellos p', 'de ayu', '2.500 p', 'Para', 'Ser esp', 'capacit', 'más de', 'los opo', 'Par', 'Centro', 'apitud', 'nido p', 'en huec', 'cionale', 'constru', 'ra de e', 'Par', 'dulce p', 'mera ó', 'cionale', 'dulce ó', 'Par', 'auxilia', 'y encat', 'tan los', 'menció', 'exposic', 'obtenió', 'dibujo', 'ciales', 'Los', 'mo Ju', 'publica', 'Los', 'en la s', 'en el i', 'tados', 'de l', 'Lo', 'llegar', 'Se', 'triste', 'corres', 'Se', 'de Igu', 'tiende', 'Biarri', 'Do', 'de hot', 'En', 'los ge', 'dadas', 'dra da', 'del pa', 'SGCB2021'